

## **ОСОБЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ РЕСУРСІВ ОРГАНАМИ ДЕРЖАВНОЇ ФІСКАЛЬНОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ**

*Мельник Ю. В., студентка групи Ф 4/2*

*Науковий керівник – канд. екон. наук, асистент Мороз Т. О.*

*Миколаївський національний аграрний університет*

В сучасних умовах запровадження новітніх інформаційних технологій в процесі оподаткування значно прискорює процес отримання, обробки, зберігання та аналізу інформації, відкритий та оперативний доступ до якої сприяє ефективності її використання органами та підрозділами державної фіскальної служби України.

Інформаційне забезпечення органів державної фіскальної служби України – це комплекс організаційних, правових, технічних, технологічних заходів, засобів та методів, що забезпечують, у процесі управління і функціонування системи, інформаційні зв'язки між її елементами, шляхом оптимальної організації інформаційних масивів баз даних і знань.

Інформаційне забезпечення діяльності органів державної фіскальної служби України передбачає впровадження інформаційних технологій з метою розробки і здійснення заходів для вдосконалення механізму сплати податків та підвищення рівня обслуговування платників шляхом створення інформаційних та інформаційно-аналітичних систем [1].

Основними завданнями, інформатизації органів державної фіскальної служби України є:

- удосконалення існуючих і створення нових, підсистем електронного цифрового підпису для систем прийняття та обробки податкової звітності та реєстрації податкових накладних в електронному вигляді;
- підвищення рівня автоматизації управлінської діяльності шляхом створення інформаційно-аналітичної та інших систем;
- забезпечення розподіленого оброблення даних в органах податкової служби, оперативного інформаційного обміну між ними та збереження даних в центральному сховищі [1].

Елементами, які входять до складу інформаційних систем, що функціонують в органах державної фіскальної служби України є: інформація (відомості), організаційні та технічні засоби, методи та процедури роботи з інформацією, джерела інформації, носії (паперові, електронні, магнітні тощо).

Інформаційно-аналітичне забезпечення діяльності державної фіскальної служби України – це комплекс заходів із збору, опрацювання та використання інформації, необхідної для виконання органами державної податкової служби покладених на них функцій та завдань.

Для інформаційного забезпечення діяльності державної фіскальної служби використовується інформація:

- від платників податків та податкових агентів (інформація, яка міститься в податкових деклараціях, розрахунках, інших звітних документах);
- про фінансово-господарські операції платників податків;
- від застосування реєстраторів розрахункових операцій;
- від органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування та Національного банку України (інформація про об'єкти оподаткування, що надаються та реєструються такими органами) [2].

В сучасних умовах підрозділам Державної фіскальної служби України необхідно не тільки створити високопрофесійну автоматизовану службу, а й поступово адаптувати її до європейських правових норм; досягнути прийняття прозорих та зрозумілих нормативно-правових актів з питань оподаткування та інформаційного забезпечення власної діяльності; запровадити механізм поетапного скорочення податкового тягаря; підвищити податкову культуру платників податків; вдосконалити кадрову політику та систему оплати праці співробітників податкових органів; автоматизувати всі процеси адміністрування податків; створити єдину, високопрофесійну, корпоративну команду податківців.

Отже, основними напрямками інформаційного забезпечення діяльності органів державної фіскальної служби України є створення сприятливих умов для ведення бізнесу, здійснення інвестицій та збільшення сукупних податкових надходжень до усіх рівнів бюджетів та державних цільових фондів.

## **ЛІТЕРАТУРА**

1. Стаценко-Сургучова І. С. Сутність інформаційно-аналітичної роботи в органах державної податкової служби / І. С. Стаценко-Сургучова // Науковий вісник. – 2006. – № 4–5(35). – С. 228–233.
2. Офіційний портал Державної фіскальної служби України. [Електронний ресурс] – Режим доступу : <http://sfs.gov.ua>